
Een leven lang tuinplezier
Plaisir de jardinage toute la vie

Stockmodel 4
3,00 x 6,00m



2

1 VG Pg.4-11 2 ZK Pg.12-16

3 AG Pg.17-24 4 DK Pg.31-38

5 GT Pg.39-41 6 GG Pg.41-43

Filclair © 2019 Manual Stockmodel 4 - 3,0 x 6,0m



3Filclair © 2019 Manual Stockmodel 4 - 3,0 x 6,0m

B M6x10

B M8x20

KV 30

ZTK 4,8x13

B M8x50

M M6

ZTZ 4,8x13

H M6x20

R 4mm

BM M6

M M8

ZTZ 4,8x19

B M6x12 B M6x16 B M6x70

44x 96xx 10x

10x

2x

24x

3x

14x

22x

4x

136x

2x

10x

200x

Tools not included

Included



4Filclair © 2019 Manual Stockmodel 4 - 3,0 x 6,0m

VG



5Filclair © 2019 Manual Stockmodel 4 - 3,0 x 6,0m

VG partlist: VG1 + VG2

2x

2x

16
33

1502

1421/1470

16
33 20

20
/2

01
4

20
20

/2
01

4

19
07

16281628

42
6

6161

61

30

70

52

52

41

30

36

61
12

5

13
0

745/790

110



6Filclair © 2019 Manual Stockmodel 4 - 3,0 x 6,0m

VG

riveter 
tang38x



7Filclair © 2019 Manual Stockmodel 4 - 3,0 x 6,0m

VG



8Filclair © 2019 Manual Stockmodel 4 - 3,0 x 6,0m

VG

1

32

A

A



9Filclair © 2019 Manual Stockmodel 4 - 3,0 x 6,0m

VG

1

3

2

4

M6x16

M6x16



10Filclair © 2019 Manual Stockmodel 4 - 3,0 x 6,0m

VG

ZTK 
4,18x13

A

A



11Filclair © 2019 Manual Stockmodel 4 - 3,0 x 6,0m

A=B

VG

1 2

A
B



12Filclair © 2019 Manual Stockmodel 4 - 3,0 x 6,0m

 5
91

6 

 5
95

8 

 1640 

A
B

 125  4
1 

 37 

 8
0 

w
w

w
.m

an
uf

ac
t.b

e

printing date: 22/04/2019

Class2  :
Class1  :Detail :Behandeling :

190310_P02-Serre5Part:

Materiaal : x kg

Draw:

**/**/** Origineel

C
B
A

Eenheid : mm

GoedgekeurdControleGetekendOmschrijvingDatumRev.
PDB

Formaat : A3

190310_P02-Serre5

Schaal : 1:30

Afm. :

Code - Leverancier :

Aantal:Gewicht:

De
ze

 te
ke

nin
g i

s e
ige

nd
om

 va
n M

an
ua

fct
. M

ag
 ni

et 
wo

rd
en

 ge
re

pr
od

uc
ee

rd
 of

 ov
er

ge
dr

ag
en

 
aa

n e
en

 de
rd

e p
ar

tij,
 no

g n
oc

h u
itg

ev
oe

rd
 w

or
de

n z
on

de
r s

ch
rift

eli
jke

 to
es

tem
mi

ng
.

Client name/id:

Pagina : 1/1

/Titel :   

x d:

Klant

Concept

ZK partlist: ZK1 + ZK2 + ZK3 (2x)

54
86

/5
40

4

16
18

54
46

1633

27
5

120

125

70

40

40

37

80



13Filclair © 2019 Manual Stockmodel 4 - 3,0 x 6,0m

ZK

1640

M6x16



14Filclair © 2019 Manual Stockmodel 4 - 3,0 x 6,0m

20x

ZK

M6x16



15Filclair © 2019 Manual Stockmodel 4 - 3,0 x 6,0m

ZK

Corner: foundation slats

1

1

2

2

3

M6x16

M6x16

A

A

2x

2x

2x



16Filclair © 2019 Manual Stockmodel 4 - 3,0 x 6,0m

ZK: VS2

1 2

3 4

M6x16

A

A

A



17Filclair © 2019 Manual Stockmodel 4 - 3,0 x 6,0m

AG



18Filclair © 2019 Manual Stockmodel 4 - 3,0 x 6,0m

AG partlist: AG1 + AG2

 1625  1625 

A

 1
63

8 
 61 

 6
1 

 1
63

8 

 6
1 

 61 

 7
00

 
 1

63
0 

 2
02

0 

 2
02

0 

 3
6 

 30 

 3020 

 1500 

 5
2 

 52 

 70 

 1
30

 

C

C (1 : 3)

w
w

w
.m

an
uf

ac
t.b

e

printing date: 15/12/2018

Class2  :
Class1  :Detail :Behandeling :

180911_p01-Serre1Part:

Materiaal : x kg

Draw:

**/**/** Origineel

C
B
A

Eenheid : mm

GoedgekeurdControleGetekendOmschrijvingDatumRev.
PDB

Formaat : A3

180911_p01-Serre1

Schaal : 1:15

Afm. :

Code - Leverancier :

Aantal:Gewicht:

De
ze

 te
ke

nin
g i

s e
ige

nd
om

 va
n M

an
ua

fct
. M

ag
 ni

et 
wo

rd
en

 ge
re

pr
od

uc
ee

rd
 of

 ov
er

ge
dr

ag
en

 
aa

n e
en

 de
rd

e p
ar

tij,
 no

g n
oc

h u
itg

ev
oe

rd
 w

or
de

n z
on

de
r s

ch
rift

eli
jke

 to
es

tem
mi

ng
.

Client name/id:

Pagina : 1/1

/Titel :   

x d:

Klant

Concept

 1625  1625 

A

 1
63

8 

 61 

 6
1 

 1
63

8 

 6
1 

 61 

 7
00

 
 1

63
0 

 2
02

0 

 2
02

0 

 3
6 

 30 

 3020 

 1500 

 5
2 

 52 

 70 

 1
30

 

C

C (1 : 3)

w
w

w
.m

an
uf

ac
t.b

e

printing date: 15/12/2018

Class2  :
Class1  :Detail :Behandeling :

180911_p01-Serre1Part:

Materiaal : x kg

Draw:

**/**/** Origineel

C
B
A

Eenheid : mm

GoedgekeurdControleGetekendOmschrijvingDatumRev.
PDB

Formaat : A3

180911_p01-Serre1

Schaal : 1:15

Afm. :

Code - Leverancier :

Aantal:Gewicht:

De
ze

 te
ke

nin
g i

s e
ige

nd
om

 va
n M

an
ua

fct
. M

ag
 ni

et 
wo

rd
en

 ge
re

pr
od

uc
ee

rd
 of

 ov
er

ge
dr

ag
en

 
aa

n e
en

 de
rd

e p
ar

tij,
 no

g n
oc

h u
itg

ev
oe

rd
 w

or
de

n z
on

de
r s

ch
rift

eli
jke

 to
es

tem
mi

ng
.

Client name/id:

Pagina : 1/1

/Titel :   

x d:

Klant

Concept

 1625  1625 

A

 1
63

8 

 61 

 6
1 

 1
63

8 

 6
1 

 61 

 7
00

 
 1

63
0 

 2
02

0 

 2
02

0 

 3
6 

 30 

 3020 

 1500 

 5
2 

 52 

 70 

 1
30

 

C

C (1 : 3)

w
w

w
.m

an
uf

ac
t.b

e

printing date: 15/12/2018

Class2  :
Class1  :Detail :Behandeling :

180911_p01-Serre1Part:

Materiaal : x kg

Draw:

**/**/** Origineel

C
B
A

Eenheid : mm

GoedgekeurdControleGetekendOmschrijvingDatumRev.
PDB

Formaat : A3

180911_p01-Serre1

Schaal : 1:15

Afm. :

Code - Leverancier :

Aantal:Gewicht:

De
ze

 te
ke

nin
g i

s e
ige

nd
om

 va
n M

an
ua

fct
. M

ag
 ni

et 
wo

rd
en

 ge
re

pr
od

uc
ee

rd
 of

 ov
er

ge
dr

ag
en

 
aa

n e
en

 de
rd

e p
ar

tij,
 no

g n
oc

h u
itg

ev
oe

rd
 w

or
de

n z
on

de
r s

ch
rift

eli
jke

 to
es

tem
mi

ng
.

Client name/id:

Pagina : 1/1

/Titel :   

x d:

Klant

Concept

 1625  1625 

A

 1
63

8 

 61 

 6
1 

 1
63

8 

 6
1 

 61 

 7
00

 
 1

63
0 

 2
02

0 

 2
02

0 

 3
6 

 30 

 3020 

 1500 

 5
2 

 52 

 70 

 1
30

 

C

C (1 : 3)

w
w

w
.m

an
uf

ac
t.b

e

printing date: 15/12/2018

Class2  :
Class1  :Detail :Behandeling :

180911_p01-Serre1Part:

Materiaal : x kg

Draw:

**/**/** Origineel

C
B
A

Eenheid : mm

GoedgekeurdControleGetekendOmschrijvingDatumRev.
PDB

Formaat : A3

180911_p01-Serre1

Schaal : 1:15

Afm. :

Code - Leverancier :

Aantal:Gewicht:

De
ze

 te
ke

nin
g i

s e
ige

nd
om

 va
n M

an
ua

fct
. M

ag
 ni

et 
wo

rd
en

 ge
re

pr
od

uc
ee

rd
 of

 ov
er

ge
dr

ag
en

 
aa

n e
en

 de
rd

e p
ar

tij,
 no

g n
oc

h u
itg

ev
oe

rd
 w

or
de

n z
on

de
r s

ch
rift

eli
jke

 to
es

tem
mi

ng
.

Client name/id:

Pagina : 1/1

/Titel :   

x d:

Klant

Concept

2x

2x

1628 1628

275

69
6

30

30

61
6161

61 36

20
20

/2
01

4

20
20

/2
01

4

2932/3020

1500

16
33

16
33

16
33

52

52

70

13
0



19Filclair © 2019 Manual Stockmodel 4 - 3,0 x 6,0m

AG: Install GT & GG

A

B

AB

M6x16
GG option

M6x16
GT option



20Filclair © 2019 Manual Stockmodel 4 - 3,0 x 6,0m

AG

riveter 
tang32x



21Filclair © 2019 Manual Stockmodel 4 - 3,0 x 6,0m

AG



22Filclair © 2019 Manual Stockmodel 4 - 3,0 x 6,0m

AG

1

32

A

A

M6x16



23Filclair © 2019 Manual Stockmodel 4 - 3,0 x 6,0m

AG

1

3

2

4

M6x16

M6x16



24Filclair © 2019 Manual Stockmodel 4 - 3,0 x 6,0m

A=B

AG

A
B



25Filclair © 2019 Manual Stockmodel 4 - 3,0 x 6,0m

0,5cm

0°

0° 0,5cm



26Filclair © 2019 Manual Stockmodel 4 - 3,0 x 6,0m

321
M6x16

M6x16



27Filclair © 2019 Manual Stockmodel 4 - 3,0 x 6,0m

0,5m

0,5m 0,5m

0,5m

A=B

A

B



28Filclair © 2019 Manual Stockmodel 4 - 3,0 x 6,0m

3,00m

6,00m

3,00m

3,
00

m



29Filclair © 2019 Manual Stockmodel 4 - 3,0 x 6,0m



30Filclair © 2019 Manual Stockmodel 4 - 3,0 x 6,0m

DK: VS1

M8x20

Filclair © 2019 Manual Stockmodel 4 

M8x20

B

B

A B
A

A



31Filclair © 2019 Manual Stockmodel 4 - 3,0 x 6,0m

21

DK

ZTK 
4,8x13



32Filclair © 2019 Manual Stockmodel 4 - 3,0 x 6,0m

DK: DK1 + DK2

M6x16



33

DK

Filclair © Manual Stockmodel 4



34Filclair © Manual Stockmodel 4 

DK

A

A

M6x16

A

B

B

A

A

C

C

B

A

A



35Filclair © 2019 Manual Stockmodel 4 - 3,0 x 6,0m

DK

1 2

M6x16 M6x16

21

3

C

A

A

M6x10M6x16

CB



36Filclair © 2019 Manual Stockmodel 4 - 3,0 x 6,0m

DK

M6x16

321

M6x16

Position empty space 
for roof window



37Filclair © 2019 Manual Stockmodel 4 - 3,0 x 6,0m

1 2

A

A

DK: VS2

M8x50



38Filclair © 2019 Manual Stockmodel 4 - 3,0 x 6,0m

DK: AL1

21

3

Ø4 revet

ZTK 4,8x13



39Filclair © 2019 Manual Stockmodel 4 - 3,0 x 6,0m

GT: GT1

21

Ø4 revet
Ø4 revet

20x



40Filclair © 2019 Manual Stockmodel 4 - 3,0 x 6,0m

GT
A

A

770 mm

M6x16



41Filclair © 2019 Manual Stockmodel 4 - 3,0 x 6,0m

GG: GG1

GG

21

M6x16

A

A

A



42Filclair © 2019 Manual Stockmodel 4 - 3,0 x 6,0m

21
M6x16

GG



43Filclair © 2019 Manual Stockmodel 4 - 3,0 x 6,0m



44Filclair © 2019 Manual Stockmodel 4 - 3,0 x 6,0m

DV1/DV2/DV3/ZV1: ZV1

B
A

C

A

4x



45Filclair © Manual Stockmodel 4

B

Nut M6

ZK: ZV1

M6x10

730x7251x



46Filclair © 2019 Manual Stockmodel 4 - 3,0 x 6,0m

C

C

120

1 2

3

M6x10

M8x20

M6x10

C

DK

730x8241x



47Filclair © 2019 Manual Stockmodel 4 - 3,0 x 6,0m



48Filclair © 2019 Manual Stockmodel 4 - 3,0 x 6,0m

DV1/DV2/DV3/ZV1

ZTZ 4,8x19
(4x)

Complete 4 windows  
1x side & 3x roof windows



49Filclair © 2019 Manual Stockmodel 4 - 3,0 x 6,0m

DV1/DV2/DV3/ZV1

2

4

1

3



50Filclair © 2019 Manual Stockmodel 4 - 3,0 x 6,0m

DV1/DV2/ZV1: DV1 + DV2 + DV3

21

3
M6x10

BM M6



51Filclair © 2019 Manual Stockmodel 4 - 3,0 x 6,0m

DK

824x7303x

824x7303x



52Filclair © 2019 Manual Stockmodel 4 - 3,0 x 6,0m

DK BC

A

21

A

A

ZTZ 4,8x13



53Filclair © 2019 Manual Stockmodel 4 - 3,0 x 6,0m

DK

1

2 3

B

B

C

ZTZ 4,8x13



54

DK

21

3

1650x7307x

Filclair © 2019 Manual Stockmodel 4 



55Filclair © 2019 Manual Stockmodel 4 - 3,0 x 6,0m

DK



56

DK

1650x7306x

Filclair © Manual Stockmodel 4



57Filclair © 2019 Manual Stockmodel 4 - 3,0 x 6,0m

DK



58Filclair © 2019 Manual Stockmodel 4 - 3,0 x 6,0m

AG

1650x7304x



59Filclair © 2019 Manual Stockmodel 4 - 3,0 x 6,0m

AG

1

2



60Filclair © 2019 Manual Stockmodel 4 - 3,0 x 6,0m

VG

1650x730

1650x630

2x

1x



61Filclair © 2019 Manual Stockmodel 4 - 3,0 x 6,0m

VG

21

3 4



62Filclair © 2019 Manual Stockmodel 4 - 3,0 x 6,0m

ZK



63Filclair © 2019 Manual Stockmodel 4 - 3,0 x 6,0m

ZK

1650x7308x



64Filclair © 2019 Manual Stockmodel 4 - 3,0 x 6,0m

ZK

1

1

2

2



65Filclair © 2019 Manual Stockmodel 4 - 3,0 x 6,0m

ZK



66Filclair © 2019 Manual Stockmodel 4 - 3,0 x 6,0m

ZK

725x730

725x1650

1x

7x



67Filclair © 2019 Manual Stockmodel 4 - 3,0 x 6,0m

ZK

1

2

3
4

1 2

3 4



68Filclair © 2019 Manual Stockmodel 4 - 3,0 x 6,0m

1

3

2

4

5 6

ZTZ 4,18x19
(2x)

ZTZ 4,18x19
(2x)

ZK



69Filclair © 2019 Manual Stockmodel 4 - 3,0 x 6,0m

VG: ED1

21

690



70Filclair © 2019 Manual Stockmodel 4 - 3,0 x 6,0m

VG

ZTZ 4,18x19
(4x)



71Filclair © 2019 Manual Stockmodel 4 - 3,0 x 6,0m

VG

1 2 3

ZTZ 4,18x19
(2x)



72Filclair © 2019 Manual Stockmodel 4 - 3,0 x 6,0m

VG: VLD1 + VLD2 + VLD3

21

ZTZ 4,18x19
(2x)



73Filclair © 2019 Manual Stockmodel 4 - 3,0 x 6,0m

VG



74Filclair © 2019 Manual Stockmodel 4 - 3,0 x 6,0m

VG

2

3

1

690

M8x20

ZTZ 4,18x19
(2x)



75Filclair © 2019 Manual Stockmodel 4 - 3,0 x 6,0m

VG

21



76Filclair © 2019 Manual Stockmodel 4 - 3,0 x 6,0m

VG: ED2

2

1

2X



77Filclair © 2019 Manual Stockmodel 4 - 3,0 x 6,0m

VG

2

5

4

6

1

3

2X

A

A

B

B

BC C

Ø4 revet

KV 30
(2x)




